

— v sporazumu z zdravstveno skupnostjo zagotavljal učinkovitejšo izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva predšolskih otrok,

— razvijala dejavnost izvajanja obveznega 80-urnega programa za otroke v starosti 5 let, ki niso vključeni v VVZ;

— zagotavljala pogoje za izvajanje letovanj in rekreacijo predšolskih otrok,

— pospeševala nadaljnje urejanje športno-rekreacijskih površin in igrišč za predšolske otroke v posameznih krajevnih skupnostih z občinsko telesno kulturno skupnostjo v cilju, da bi pridobili čimveč urejenih igriščnih površin za otroke. Financirala tovrstno investicijsko dejavnost v okviru danih možnosti in v skladu s finančnim načrtom;

— sofinancirala izobraževanja vseh profilov kadrov v VVZ, da bi tako postopoma zagotovila manjkajoči kader za izvajanje osnovne dejavnosti v VVO. Pri tem gre za dodatno izobraževanje varuhinj, vzgojiteljic in laičnega kadra, ki naj bi pridobil vsaj minimalno ustrezno izobrazbo za delo z otroki tudi v okviru letovanj in dnevnih letovanj, za delo z otroki na igriščih, v družinskem varstvu idr.;

— v skladu s finančnim načrtom za leto 1978 namenila del sredstev tudi za štipendiranje vzgojiteljskega kadra;

— nadaljevala v skladu s samoupravnim sporazumom razreševanje stanovanjskih vprašanj zaposlenih delavcev v VVO s tem, da bo 3 % od vseh s finančnim načrtom opredeljenih sredstev razen od sredstev za enotni program, namenila stanovanjski graditvi;

— sodelovala in pomagala pri organiziranju TOZD vzgojnovarstvenih dejavnosti in OZD teh dejavnosti;

— povezovala vse probleme, ki se navezujejo na izvajanje družbeno organiziranega varstva in vzgoje otrok z drugimi skupnostmi in skupščino socialnega varstva.

c) Občinska skupnost otroškega varstva bo v letu 1978 intenzivno sodelovala z mestno skupnostjo otroškega varstva:

— pri razreševanju prisotne problematike v zvezi z nadaljnjim poenotenjem diferenciranega plačevanja oskrbnin v VVZ;

— pri razreševanju vseh perečih vprašanj, ki se navezujejo na naloge in cilje skupnega pomena otroškega varstva v Ljubljani.

Nosilci: Skupnost otroškega varstva, SIS za izvedbo II. samoprispevka, TOZD s področja otroškega varstva.

5. Kultura

Občinska kulturna skupnost si bo v okviru danih materialnih pogojev prizadevala, da bi se na področju razvoja kulturnih dejavnosti v letu 1978 čim uspešnejše uresničevali srednjeročni programski cilji na območju občine, pri čemer bodo prizadevanja usmerjena:

— k nadaljnjemu razvoju kulturno-umetniških prosvetnih organizacij, društev in skupin in ustanavljanju novih kulturnoumetniških društev, predvsem v novih stanovanjskih soseskah;

— k nadaljnjemu razvoju kulturnih dejavnosti in kulturnih akcij v krajevnih skupnostih, ki naj bi še bolj zaživele in se prilagajale specifičnostim posameznih krajevnih skupnosti.

V letu 1978 si bo občinska kulturna skupnost prek ZKO (Zveza kulturnih organizacij) prizadevala:

— v sodelovanju s sindikati v večjih TOZD na območju občine čimbolj utrditi pri svojem delu komisije za kulturo, kjer pa teh ni, ustanovljati nove. Delavski sveti naj bi v večjih delovnih organizacijah proučili možnost, da se nastavijo profesionalni kulturni animatorji;

— okrepiti pomoč komisijam za kulturo v posameznih krajevnih skupnostih v cilju, da bi se kulturna dejavnost v posameznih krajevnih skupnostih čimbolj vsestransko razvijala;

— izvajati kulturne akcije v KS in TOZD, kjer še ni razvita kulturna dejavnost;

— nuditi kulturnim organizacijam, skupinam ter sekcijam vsestransko pomoč pri sestavljanju programov dela in pri izpopolnjevanju ter vzgoji strokovnih kadrov;

— na področju programske usmeritve čim uspešnejše uveljavljati vsebinske, oblikovne in izrazne zasnove sodobnega umetniškega hotenja in da bi se pri tem čimbolj vsestransko uspešno razvijala amaterska gledališka dejavnost ob nenehni rasti kvalitete v skladu z našo samoupravno socialistično ureditvijo.

Med osrednje dogodke, ki bodo v letu 1978 obeleženi v okviru osrednjih proslav, se predvidevajo:

— svečane proslave Kongresa ZKJ in ZKS, 35-letnice drugega zasedanja AVNOJ in proslava v počastitev občinskega praznika.

Na področju investicijskih vlaganj bo tudi v letu 1978 še vedno prisotno dejstvo, da za preureditev obstoječih kulturnih domov in za nujno odrsko opremo še vedno ni dovolj sredstev. S tem se bodo pogoji dela kot vse kaže še bolj zaostriili. Nujno bo potrebno, da v okviru občinske kulturne skupnosti v sodelovanju z mestno kulturno skupnostjo in drugimi dejavniki proučijo možnosti za dodatna finančna sredstva, da bi se čimprej realizirale že programirane preureditve in adaptacije obstoječih kulturnih domov v cilju izboljšanja osnovnih materialnih pogojev dela, kulturnoumetniških društev na območju občine.

Nosilci: Kulturna skupnost, ZKO, kulturna društva in organizacije.

6. Socialno skrbstvo

Programsko izhodišče dejavnosti socialnega skrbstva izkazuje, hkrati pa zahteva večjo usklajenost družbenega plana občine s samoupravnim sporazumom o temeljnih srednjeročnega plana občinske skupnosti socialnega skrbstva.

Problematika, nakazana v oceni uresničevanja družbenega plana za leto 1977, zahteva učinkovito razreševanje financiranja temeljnih dejavnosti socialnega skrbstva, predvsem tistih, ki so bile zaradi pomanjkanja sredstev